江芬省人民政府大事记

(1997.7.25 - 8.25)

7月25日 省长郑斯林,副省长张连珍等,应邀 观看南京军区举行的新装备展演示。这次展演展示 了我军威武形象。

△ 全省治淮治太工作会议在南京举行,副省 长姜永荣到会讲话,强调要抓住机遇,加大力度,加 快建设步伐,坚持标准,2005年前全面完成治淮治太 任务,造福于人民。

28日 为庆祝中国人民解放军建军70周年,南京军区领导和江苏省党政领导举行座谈会,畅叙军政军民鱼水情。南京军区领导陈炳德、方祖歧、何其宋、董万瑞、郑炳清、兰保景,省领导陈焕友、郑斯林、曹克明、顾浩、沈达人、孙领、俞兴德、张连珍等出席座谈会。

△ 省长郑斯林、副省长张连珍等,带着全省人民对子弟兵的深厚情谊,冒着酷暑高温,分头慰问省军区舟桥旅、某集团军防化连驻地,以及南京军区空军、省军区、省武警总队和部队院校,代表省委、省政府向部队官兵致以节日慰问。

△ 省委、省政府在盐城市召开扶贫工作汇报 交流会。会议要求今年底坚决完成淮北部分贫困地 区脱贫任务。省委副书记许仲林,副省长姜永荣到会 讲话

29日 省政府召开组成人员全体(扩大)会议,回顾总结今年以来的工作情况,部署今后几个月的工作任务。省长郑斯林在会上作重要讲话,要求以学习和贯彻落实江泽民总书记的重要讲话为动力,进一步动员和组织全省广大干群,认清形势,振奋精神,再接再厉,开拓进取,确保全面完成今年国民经济和社会发展各项目标任务。会议由常务副省长季允石主持。副省长俞兴德、姜永荣、王荣炳、陈必亭、张连珍、王珉、金忠青出席会议。

30日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府隆重举行庆祝中国人民解放军建军70周年军民联欢会。全国政协副主席丁光训,南京军区、南京军区空军、省军区、驻宁军事院校领导陈炳德、何其宗、郑炳清、兰保景、雷鸣球和省、市领导陈焕友、郑斯林、曹克明、许仲林、沈达人、孙额、季允石、俞兴德、王武龙、姜永荣、王荣炳、陈必亭、张连珍、王珉、金忠青等出席联欢会。

△ 省委、省政府、省军区隆重召开全省双拥先

进单位和先进个人表彰大会。省和南京军区、省军区领导陈焕友、郑斯林、兰保景、陈春耕等出席会议。

31日 省政府召集部分院士、专家,就我省高新技术产业发展战略、思路、发展的重点领域和方向等问题进行座谈。副省长金忠青到会认真听取院士、专家们的意见,并介绍今明两年我省高新技术产业化的重点。

△ 省委、省政府召开全省电视电视会议,部署 当前全省"三乱"专项治理工作,切实减轻企业负担。 省委副书记曹克明,副省长陈必亭到会讲话。

8月1日 省长郑斯林主持召开省政府第99次常务会议,审议《江苏省经济结构调整意见(审议稿)》,听取关于省政府1997年25件实事进展情况的汇报,审议《江苏省企业技术进步条例(审议稿)》。

4日 副省长金忠青主持召开全省电视电话会议,部署全省新闻出版广播电视的治理工作。省委副书记顾浩到会作重要讲话。会议由副省长金忠青主持。

5日 省委、省政府在连云港市召开徐连经济带建设工作会议,研究部署今后一个时期徐连经济带建设工作任务。会议要求抓住机遇,加快徐连经济带建设,促进区域经济发展,推动全省经济再上新台阶。省委书记陈焕友,省长郑斯林在会上分别作重要讲话。省委、省人大、省政府、省政府和省纪委的负责同志以及各市、县(市)和城区的主要领导同志出席会议。

6日 全省农业产业化经营工作会议在连云港市召开。省委书记陈焕友到会讲话。省长郑斯林在会上就深化流通体制改革和坚持政策引导等问题作了重要讲话

11 日 副省长王荣炳会见韩国驻沪总领事庆昌 宪。

12日 副省长王珉会见由日本石川县县民文化 局局长山岸勇率领的石川县青少年交流团。

15日 省长郏斯林主持召开省政府第100次常务会议,审议《江苏省利用外资政策意见(审议稿)》; 听取第三次淮河流域环保执法现场会贯彻情况汇报;听取住房公积金全融业务分工的汇报;听取禄口机场和机场路建设有功单位、建设功臣和先进集体、先进工作(生产)者评选表彰活动情(下转第43页) (上接第47页)况的汇报。

15—16日 全省农村现代化试验区工作会议在 无锡召开,会议要求深化改革,扩大开放,推进农业 现代化。省委副书记许仲林,副省长姜永荣到会讲 话。

18日 省长郑斯林等出席华飞彩色显示管厂投产典礼。华飞彩色显示管厂是我国目前最大的彩色显示管厂,引进了当今世界最先进的彩色显示管生产技术和设备。投产典礼前,郑斯林省长会见了即将离任的飞利浦电子中国集团总裁卢国雄和新任总裁柯雷慈一行。

18—19日 省政府召开全省信息化工作会议,研究部署今后一个时期我省信息化工作的目标、规划、任务和措施。省长郑斯林在会议结束时作重要讲话,常务副省长季允石作工作报告。电子工业部副部长、国务院信息办主任吕新奎应邀专程到会并讲话。

20—21日 省政府召开全省利用外资工作会 议,部署全省今后几个月利用外资工作任务。省长郑 斯林到会作重要讲话,常务副省长季允石作会议总 结,副省长王荣炳作工作报告。

22日 省长郑斯林主持召开省政府第101次常务会议,审议《江苏省劳动监察规定(审议稿)》、《江苏省矿产储备管理规定(审议稿)》、《江苏省农村社会养老保险办法(审议稿)》、《江苏省农民财产权益保护办法(审议稿)》,听取江苏省足球工作有关情况的汇报。

22日 省长郑斯林在南京亲切会见泰国前总理、泰国协联大众有限公司董事长阿喃·班亚拉春 一行。副省长王荣炳参加会见。

22日 省政府在南京召开全省打击走私工作会 议。副省长王荣炳出席会议并讲话。

22日 全省规范农村信用社工作会议今天结束。会议确定:力争在明年上半年基本完成全省规范农村信用社工作,更好地支持我省农村经济的发展。省委常委、副省长、省农村金融体制改革领导小组组长俞兴德到会并讲话。

23日 省委、省政府召开电视电话会议,动员各地切实抓好秋熟生产,抓紧修复水毁工程、立足抗灾丰收,努力实现全年增产增收的目标。省委副书记许仲林、副省长姜永荣在会上分别作了重要讲话。

25 日 省行政学院第一期 国家公务员初任培训班于今天 上午正式开学。省长助理张长 胜代表省政府和常务副省长兼 行政学院院长季允石参加开学 典礼。

